
Naptár - június hó

Szent Péterre és Pálra, Krisztus főapostolaira emlékezünk a hónapban és általuk az 
összes apostolra, kik küldetést nyertek az Úrtól, hogy szerte vigyék a világnak az Ő ta-
nítását.

"Krisztus Istenünk apostolai és tanúságtevői, kiket az egész világon mindenki az
örökélet fiainak nevez a Szentlélek mindenható ereje által, ti zengitek az egyva-
lóságú Szentháromság dicsőségét az örökkévalóságban, Ámen."

/néhai Kovács Géza ford./
Mindannyian apostolok vagyunk a magunk küldetésében !

dr. Sasvári László
<><><><>

A BUJDOSÓ IMÁJA 

A Wass család és a gróf czegei Wass Albert Alapítvány rendezésében búcsúzott a kör-
nyékbeli  magyarság 1998.  február 22-én a "nagy Bujdosótól".  A floridai  Astor  kis
baptista temploma felvirágozva és Wass Albert fényképeivel és kitüntetéseivel feldí-
szítve, mintegy kétszáz résztvevővel könnyezve vett részt a búcsú szertartáson. Az an-
gol nyelvű bevezető ima és bibliai-idézetek után vitéz Kiss Gábor az Alapítvány admi-
nisztrátora  mondta  el  a  búcsúztató  beszédet,  amelyet  a  következő  szavakkal
zárt;..."Nem búcsúzunk Tőled, mint ahogy nem búcsúzhatunk a Te és a mi erdélyi Ha-
vasainktól, mert a Te szellemed és népünk jövője a Kárpátok medencéjében örökké él-
ni fog!" .... A magyar nyelvű megemlékezés a bécsi, vitéz Serényi István megrázó ha-
tású szavaival ért véget. 

Wass Albert csillag-lelke lehullott a magyar földre és a helye itt van, ahol fog-
csikorgatva hirdette: "Nem ért véget a küzdelem, /mert valami még megmaradt. "A
szó. S utolsó jussomat, a Szót,/ ezt a szent, tépett lobogót/ kitűzöm fent az ormokon/ s
a csillagoknak meglobogtatom!" - írta 1950-ben az 1945-ben szülőföldjéről bujdosni
kényszerült  erdélyi magyar író, aki kilencvenesztendős korában floridai otthonában,
1978. február 17-én önkezével vetett véget életének. Konok hűséggel hordozta a "lát-
hatatlan lobogót", a magyar áthághatatlant, amit az 1990 utáni változások után sem le-
hetett áttörni. 

Talán elengedhetetlen egy pár sorban ne ismertetni röviden életrajzát: született
1908. január 8-án Válaszúton, Kolozs megyében. Édesapja Gróf Wass Endre, édesany-
ja Báró Bánffy Ilona. A családi monda szerint a név onnan származott,  hogy Szent
László idejében a kunok egy bölénycsordát tereltek arra a tóparti helyre, ahol éppen a
király tartózkodott és a család egy őse a bölényt belelendítette a tóba, s így megmen-
tette a király életét. A tó körüli földeket ajándékozta a király ennek az ősének, aki "Er-
öss" volt, mint a Vas." 


